

COMUNICAT DE PRESĂ

Miercurea-Ciuc, 16.06.2023

S-A FINALIZAT REABILITAREA TERMICĂ A 4 CLĂDIRI REZIDENȚIALE DIN FONDURI EUROPENE

S-a finalizat reabilitarea termică a 4 clădiri rezidențiale colective care înregistrau consumuri energetice mari în Miercurea-Ciuc, lucrări care au început în data de 23.01.2020. Urmare a lucrărilor de reabilitare s-a redus emisia de carbon, s-a sporit eficiența energetică a clădirii, respectiv locatarii celor 172 de locuințe se bucură de condiții termice și energetice mai bune, potrivite standardelor Europene.

Obiectivul proiectului îl reprezintă reabilitarea a 4 clădiri rezidențiale colective situate pe Aleea Avântului nr. 10, B-dul Frăției nr. 16, Str. Mihai Eminescu nr. 2-4, B-dul. Frăției nr. 13 A,B, care înregistrează consumuri energetice mari, în scopul creșterii eficienței energetice a acestora, precum și a reducerii costurilor de întreținere și îmbunătățirii condițiilor de locuit.

În vederea atingerii obiectivului au fost efectuate lucrări de reabilitare termică: au fost vopsite și izolate pereții, acoperișul și subsolul blocurilor, au fost înlocuite ferestrele și ușile, au fost turnate trotuare de protecție.

Urmare a atingerii obiectivului, prin lucrările de reabilitare termică efectuate au fost atinse indicatorii proiectului prin reducerea gazelor cu efect de seră, scăderea consumului anual de energie primară, scăderea consumului anual specific de energie pentru încălzire, scăderea consumului anual specific de energie, respectiv creșterea numărului de gospodării cu clasificare mai bună a consumului de energie.

Proiectul „Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței energetice: Bloc Aleea Avântului nr. 10, Bloc B-dul Frăției nr. 16, Bloc Str. Mihai Eminescu nr. 2-4, Bloc B-dul. Frăției nr. 13 A,B, cod MySMIS 120464, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către Municipiul Miercurea-Ciuc și are o valoare totală de 7.237.096,98 lei din care 3.335,687,53 lei reprezintă finanțare nerambursabilă, iar contribuția Municipiului Miercurea-Ciuc împreună cu asociațiile de proprietari este de 3.901.409,45 lei.

Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru.



PRIMĂRIA MIERCUREA-CIUC
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA

MUNICIPIUL MIERCUREA-CIUC
530110 Miercurea-Ciuc, Piața Cetății nr.
Jud.: Harghita
Tel.: +40 315 120, Fax: +40 371 165
E-mail: primaria@miercureaciuc.ro

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.